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čkování psů   

Povinné očkování psů proti vzteklině 

proběhne ve čtvrtek 10. 6. 2021. V 15:00 

před budovou OÚ Roztoky (Skákanda), od 15:30 

Chaloupky - náves a od 16:30 Karlov – 

autobusová zastávka „U Statku“. 

Cena základní vakcíny proti vzteklině: 150,- Kč 

Cena za kombinovanou vakcínu: 300,- Kč 

 

kouška znalosti hub  

Pro zájemce, kteří chtějí obchodovat nebo 

používat k výrobě jedlé volně rostoucí 

houby z vlastního sběru, nebo pro provozovatele 

restaurací, kteří chtějí z jedlých volně rostoucích 

hub z vlastního sběru připravovat polotovary, 

Krajská hygienické stanice Středočeského kraje 

ve spolupráci s Českou mykologickou společností 

vyhlásila na 1. 6. 2021 od 10:00 hod. a 15. 6. 

2021 od 10:00 hod. zkoušky znalosti hub. Pro 

zájemce bližší informace na stránkách obce nebo 

na www.khsstc.cz  

Zkouška se bude konat za předpokladu, že to 

umožní aktuální epidemiologická situace 

onemocnění Covid-19 ve Středočeském kraji a 

bude probíhat při zvýšených hygienických 

opatřeních. Přihlášení účastníci budou v této věci 

předem informováni. 

 

dpady v číslech  

Sliboval jsem, že brzy zveřejním čísla 

ohledně odpadů.  V minulém roce odvezla 

firma Marius Pedersen za první čtvrtletí 54,43 tun 

směsného komunálního odpadu. V prvním 

čtvrtletí tohoto roku odvezli 45,47 tun odpadu.  

Z výše uvedených čísel jasně vyplívá, že systém 

D2D funguje. Věřím, že se podaří třídit více 

bioodpadu, neboť to je právě špička ledovce. 

Nejspíše se v letním období čísla již tolik 

nezlepší, neboť je mnoho chatařů, kteří si koupili 

pytle na směsný odpad a zřejmě ho zde budou 

nechávat zlikvidovat v našem úložišti odpadů za 

Coopem. 

 

 

 

 

 

 

 

witter  

Tabulka s čísly od naší svozové firmy 

Marius Pedersen byla umístěna na obecní 

Twitter. Odkaz na Twitter je na našich stránkách 

www.obec-roztoky.cz 

 

běrný dvůr - změna provozní doby  

ÚT – 14:00 – 16:00; ČT – 15:00 – 16:00; 

SO – 9:00 – 11:00 

ývoz odpadů  

V případě, kdy vám nebude proveden 

vývoz odpadu, volejte reklamační linku 

firmy Marius Pedersen a.s., tel. č. 493  645  805. 

 

EZ   

Od 1. 1. 2021 se již nevylepují papírová 

oznámení o plánovaných odstávkách a 

přechází se na elektronický způsob informování. 

Bližší informace pro zasílání informací a možnost 

zaregistrovat se naleznete na odkazu 

www.cezdistribuce.cz/sluzba.  

 

ontakt na starostu obce 

E-mail starosta.roztoky@gmail.com již 

neslouží k obecním účelům. Pana starostu 

kontaktujte pouze na emailové adrese: 

starosta@obec-roztoky.cz 
 

nformační SMS 

Pokud máte zájem o zasílání informací z 

obecního úřadu Roztoky formou SMS zpráv 

týkajících se knihovny, odpadů, domácích zvířat, 

lékařské péče, mimořádných událostí a dalších, 

neváhejte vyplnit formulář (ke stažení na 

webových stránkách obce nebo jej lze vyplnit v 

kanceláři obecního úřadu). 

 

ašky na tříděný odpad 

V kanceláři obecního úřadu jsou stále 

k vyzvednutí tašky na tříděný odpad pro 

domácnosti, které si je zatím nevyzvedly. Pro 

číslo popisné a byt v bytovém domě je určena 

sada pevných tašek pro papír, plasty a sklo. 
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http://www.khsstc.cz/
http://www.obec-roztoky.cz/
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 OBRAT O 180 STUPŇŮ 

POŽÁRNÍ JEDNOTKA OBCE: 

Na lince 150: 

 Jak nezvykle klidné bylo pro hasiče, ve srovnání s předchozími roky, letošní první čtvrtletí, o to větší 

obrátky z hlediska zásahů nabrala druhá polovina dubna a zatím i první polovina května. Zatímco do 

poloviny dubna požádalo operační středisko roztocké hasiče o pomoc „jen“ 10krát, od 24. dubna do dnes, 

tedy 19. května, vyjížděli 17krát.  

 V poslední dubnové 

dekádě se jednalo o jednu 

„záchranu“ zřícené osoby 

v Křivoklátě a zejména o 

požáry. Dva byly lesního 

porostu a zřejmě v důsledku 

nekončící topné a začátku 

rekreační sezóny vzplály i 

dvě chaty v našem okolí. 

Zatímco v případě požárů 

lesní hrabanky nedošlo více 

méně k žádným škodám, 

v případech chat 

v Křivoklátě-Děčích i 

Branově bude řádění 

plamenů jejich majitele něco 

stát. Bohužel menší škodu na technických prostředích při nich utrpěli ne úplně vlastní vinou i roztočtí 

hasiči.  

 První polovinu května lze z hlediska frekvence zásahové činnosti považovat za rekordní a ve srovnání 

s prvními třemi měsíci letošního roku skutečně za obrat o 180 stupňů. Téměř nebyl den, kdy roztočtí hasiči 

většinou sami nevyjížděli k likvidaci nějaké mimořádné události v našem okolí, někdy i třikrát za den. Až 

na jednu výjimku se jednalo o stromy spadlé přes komunikace, visící nebezpečně nad nimi nebo alespoň 

částečně blokující provoz v obou 

směrech. Na začátku měsíce 

stromy padaly zřejmě spíše 

suchem, postupně s přechodem 

studených front spíše pak 

z důvodu podmáčení, popř. 

silnějších nárazů větru. Kromě 

několika takových stromů 

v údolí Klucné likvidovali 

roztočtí i dva směrem na Velkou 

Bukovou, po jednom z Požárů 

na Nový Dům, před Městečkem 

a směrem k Branovu. 

POŽÁRNÍ JEDNOTKA OBCE 
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 Výjimku tvořila v pátek 14. května dopravní nehoda osobního vozidla, které sjelo do příkopu z lesní 

cesty vedoucí od Branova-Kouřimce směrem na 

Karlovu Ves. Jeho dvoučlenná posádka se zřejmě 

díky poměrně značnému obsahu alkoholu v krvi 

nedokázala dostat sama ven a povolala si na pomoc 

nejen hasiče a záchranáře, ale také policisty. Ti 

dorazili na místo první a pomohli oběma mužům 

z vozidla ven. Celkem kvůli dvěma opilcům přijelo na 

místo hned devět vozidel IZS! Po základním vyšetření 

byli oba bez viditelných zranění odvezeni na další 

vyšetření do nemocnice.  

 Podle uvedeného je vidět, že se roztočtí hasiči i 

se svými kolegy v posledních týdnech opravdu 

nenudili. Co teprve až se opravdu „rozvolní“ a oteplí! 

 

Ostatní práce: 

  V rámci dalších činností hasiči v dubnu prošťouchli ucpaný komín na „Novém domě“ a dovezli vodu 

do nádrží v našem okolí, kde se jí akutně nedostávalo.  

  

HASIČI RADÍ: 

Povinnost hlášení požárů 

 Povinnost hlásit požár hasičům platí bez rozdílu pro právnické a podnikající fyzické osoby, stejně 

tak i pro každého občana. Každému asi dojde, že když uvidí hořící střechu domu, přivolá hasiče a nebude 

jinak zvlášť otálet. Tedy pokud se nejedná přímo o pachatele – žháře. Malé požáry, které jsou uhašeny 

vlastními prostředky, však mnohdy občané ani firmy nehlásí a to je velká chyba.  Z čistě lidského hlediska 

se to dá pochopit, neboť se pachatelé obávají případného postihu a „popotahování“ ze strany hasičů nebo 

policie, ale zákon hovoří jasně – neoznámení požáru je u občanů přestupkem s možností sankce až 25 tisíc 

Kč. U firmy je takové jednání správním deliktem, za který hrozí pokuta až 250 nebo dokonce 500 tisíc 

Kč. 

 Rovněž jsou poměrně časté případy, kdy požáry jsou oznámeny až v době, kdy pojišťovna 

požaduje „doklad od hasičů“ pro plnění pojistné události. Jestliže je požár nahlášen se zpožděním dva 

týdny nebo třeba i měsíc, je dobré si uvědomit, že po takové době již nelze provádět relevantní šetření 

požáru a doklad pro pojišťovnu tedy nelze vydat. Pojišťovna pak zpravidla neplní. Navíc ten, kdo se takto 

opozdí, se vystavuje postihu za přestupek, resp. správní delikt, jak je uvedeno výše. 

 Tedy zapamatujme si: Požár hlásit vždy i uhašený vlastními silami nebo uhašený samovolně 

(např. nedostatkem vzduchu) a hlavně BEZ ODKLADU. A dále: Než přijede hasičský vyšetřovatel, 

nic neuklízet, na nic nesahat, nepřemisťovat předměty ani nábytek. Při šetření požáru spolupracovat 

s vyšetřovatelem a poskytovat součinnost, osobní údaje a další informace a v případě nutnosti i 

vzorky (např. elektrický spotřebič či část stroje, chemické látky apod.). 

 A kam hlásit uhašený požár? Stejně jako ostatní požáry – tedy na telefonní číslo 150. Lze hlásit i 

přímo vyšetřovateli na územním odboru HZS kraje, nebo osobně na kteroukoliv stanici HZS kraje, ale 

ohlášení na známou „stopadesátku“ je jednodušší a nikdo neudělá chybu. 

zdroj: www.hzscr.cz 

Foto: archiv SDH Roztoky             za JPO II a SDH Roztoky 

  Jan Pokorný 

 

http://www.hzscr.cz/
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DUBEN - KVĚTEN V MŠ 2021 

Koncem dubna proběhl v MŠ den čarodějnic a kouzelníků. Děti přišly v nápaditých kostýmech a 

paní učitelky také. Kouzlilo se, házelo do čarodějnice, přeskakoval se oheň, létalo se na koštěti, tančilo. Pro 

děti byly připraveny čarodějnické puzzle a sudoku. Vařil se kouzelný lektvar přátelství a proběhla 

čarodějnická hostina, při které si děti mohly pochutnat na „hadích ocáscích“, „blevajzu“ a dalších 

pochoutkách čarodějnic. Nasmáli jsme 

se, ale i něco naučili. Nakonec si 

každý vyrobil svoji malou papírovou 

čarodějnici, kterou mohl podle tradice 

večer spálit na ohníčku. Jak jsme se 

dozvěděli později, někteří to opravdu 

udělali, ale některým bylo jejich 

výtvoru líto.  

S třídou starších dětí jsme 

vyráželi často na jarní turistiku. 

Navštívili jsme les u Velké Bukové, 

kde si děti postavily z přírodního 

materiálu krásné domečky pro skřítky. 

Zašli jsme se podívat nad Roztoky, 

kde bydlí náš kamarád a kde se 

normálně pálí čarodějnice. Autobusem 

jsme si zajeli na Branov, ale zpátky jsme již šlapali po svých. Pozorovali jsme přírodu, poznávali kytičky i 

stromy, všímali si broučků. Na Branově jsme si stihli pohrát na dětském hřišti a mohli jsme se podívat na 

housátka, krůťátka a jehňátka. Hlavně jsme ale procvičovali naše tělo a užívali si pobyt v přírodě. 

Delší procházkou i pro menší kamarády byla cesta po fáborkách za čarodějnicí. Po skupinkách jsme 

hledali fáborky vyznačenou cestu a plnili různé čarodějnické úkoly. Všichni vše pěkně zvládli a na konci 

cesty opravdu jednu čarodějnici našli. Nebyla zlá, dokonce i děti povozila na lopatě. Pro každého měla za 

jeho snažení po cestě připravenou 

drobnou odměnu, na zahradu nám 

přičarovala jeden větší dárek pro hry dětí a 

nakonec odletěla. Když jsme odcházeli, 

ještě jsme ji zahlédli na vysokém 

permonském komíně, jak nás pozoruje. 

Někdo dokonce říkal, že ji druhý den viděl 

ve vesnici nebo na vysílači u Bukové. Asi 

nás pořád kontroluje, abychom se pěkně 

chovali k přírodě a odpadky vyhazovali 

jen tam, kam patří, což jí děti při setkání 

s ní slíbily. 

Začátkem května probíhal také 

zápis do naší mateřské školy. Už se 

všichni těšíme na nové malé kamarády.  

 

Foto: archiv MŠ             G.T. 

ZŠ a MŠ V ZAHRÁDKÁCH, ROZTOKY 
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CO S NALEZENÝM PTÁČETEM? 

Jaro je obdobím mláďat a z vlastní zkušenosti vím, že řada starostlivých sousedů řeší otázku, co 

udělat s nalezeným ptáčetem na zahradě. 

Začnu ptáčaty. Většinou je lepší nedělat nic. „Opuštěné“ mládě má nejspíš v okolí rodiče, kteří mu 

shání potravu. Čerstvě vylétlá mláďata jsou velmi nebojácná a se zájmem si prohlíží okolí. Jejich let ještě 

zdaleka nedosahuje kvalit rodičů a často neplánovaně přistanou pod stromem nebo třeba na parapetu okna. 

Jejich rodiče o nich dobře ví a najdou je po hlase. „Naříkavé pípání“ je ve skutečnosti hláška rodičům „tady 

jsem, nakrmte si mě, když už jste si mě vyseděli“. Pískání mláďat tedy není ponoukání lidí, aby si takové 

ptáče vzali domů a zkoušeli se o něj postarat. Pokud ptáče nejeví znaky zranění, doporučuje se maximálně 

tohoto drobečka přemístit mimo dosah koček, dětí či automobilů. Třeba někam do skrytu stromu nebo keře 

v blízkosti nálezu. Rodiče si ho snadno najdou.  

Pokud je však zraněné, volejte záchrannou stanici volně žijících živočichů v Kladně,                    

tel.: 602 336 014, 723 468 462, https://www.zvirevnouzi.cz/zachranne-stanice/kladno/, kde vám poradí, 

případně zraněné mládě převezmou. O toulavé psy ani kočky se však nestarají! V této stanici dostane 

odbornou pomoc včetně veterinární. Dokrmit ptáče 

i v dobré víře není jednoduché a mělo by se 

přenechat odborníkům. Bohužel, řada lidí ptáčata 

posbírá a ta jsou pak zbytečně přivezena do 

záchranných stanic, nebo zůstanou v domácí péči, 

která ne vždy končí happyendem. Jedná se třeba o 

právě vylétlé poštolky, sýkory nebo kosy, kteří jsou 

velmi důvěřiví a seznamují se s okolím. Lidé je v 

„dobré víře, že se o ně přece musí postarat“, 

zbytečně odeberou rodičům a přidělají práci 

záchranným stanicím. 

Úplně jinou kapitolou jsou mláďata savců, 

nejčastěji zajíců nebo vysoké zvěře. Savci mají 

velmi dobře vyvinutý čich, a tak na jejich 

mláďata nikdy nesahejte! Maminky je mohou 

opustit a Vaše „mazlivé“ pohlazení se tak může 

proměnit v rozsudek smrti. Raději bych končil 

tento krátký příspěvek optimisticky, ale taková je 

realita. Prostě na savčí mláďata nesahat, tedy 

kromě rodinných příslušníků       

Česká společnost ornitologická vytvořila 

přehledný plakát, který znázorňuje, jak se zachovat 

při nálezu mláděte v přírodě. Možná pomůže i Vám nebo někomu v okolí. 

Krásné jarní dny. Zalito máme dost, teď už jen teplo a sluníčko. 

Petr Hájek, Chaloupky 

 

 OKÉNKO DO PŘÍRODY  

https://www.zvirevnouzi.cz/zachranne-stanice/kladno/
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Tým S.K. Roztoky na dobové fotografii z roku 1933. 
 

 

 

Z HISTORIE ROZTOCKÉ KOPANÉ (III) 

Populární se začínají stávat pohárové turnaje. Mužstvo S.K. Roztoky se zúčastnilo takové soutěže 

např. v květnu 1932, kdy jeho soupeři byli hráči Trampské XI, S.K. Ohnivec Městečko a A.F.K. Křivoklát. 

Sami Roztočtí uspořádali turnaj o pohár S.K. Roztoky a sošku věnovanou deníkem České slovo v srpnu 

1933 za účasti obou týmů Roztok, A.F.K. Křivoklát a Nižborského S.K. V čele klubu stáli v letech 1931-

1933 postupně předsedové Jan Pelc, Alois Štygler, Bohuslav Urban a Václav Štercl. Dres S.K. Roztoky 

v těchto letech oblékali hráči Karel Grof, Bedřich Novák, Josef Kubišta, Alois Štygler, Václav Slapnička, 

Otakar Beneš, Max Dubský, Ladislav Dubský, Milouš Kolský, Karel Švarc, Václav Šíma, Jan Malát, 

Ferdinand Štros, Jaroslav Vaněk, František Hajlich, Jaroslav Pastor, Josef Štampfer, Ladislav Polák, 

František Sejrek, Jan Slapnička, Václav Štampfer, Arnošt Grog, Emil Holeček, Bedřich Kaucký, Josef 

Zíka, Václav Zíka, Karel Štampfer, Jan Škvára, Antonín Škvára, Stanislav Bělonožník, Václav Bělonožník, 

Zdeněk Knobloch, Josef Tydlbach, František Pelc, Josef Staněk, František Uher, Václav Dušek, Julius 

Kolský a někteří další. 

Významným pro další rozvoj organizované kopané v Roztokách byl rok 1934. Dne 25. srpna t. r. 

byla nově ustanovena řídící fotbalová asociace, do jejíž kompetence spadala i působnost roztockého 

fotbalu – Podbrdská župa fotbalová ve Zdicích, okrsek Rakovník. Tento nový okrsek má zatím pouze třetí 

třídu s 12 kluby. Mistrovské zápasy budou hrány dvoukolově z jara a na podzim. Vítěz této třídy postupuje 

do třídy vyšší, nově přihlášené kluby utvoří čtvrtou třídu. Soutěž začne 9. září 1934. Zajímavé je 

připomenout si tehdejší soupeře S. K. Roztoky tak, jak jim byli vylosováni: Viktorie Rakovník, 

Vinohradský S.K. Rakovník, SK Krupá, A.F.K. Křivoklát, SK Šanov, SK Rakovník II. profi, Olympie 

Rakovník a S.K. Nesuchyně. Další soupeři nebyli v den losování známi a jsou uvedeni pod heslem „dosud 

neznámý klub“. Každý oddíl působící v soutěži musel nahlásit řídící sekci dva rozhodčí z řad svých členů. 

V Roztokách byli navrženi „místní soudci“ Josef Malát a Ferdinand Štros.  

V tomto roce, plném organizačních změn, sehrál A-tým S.K. Roztoky 32 zápasů, z nichž 17 vyhrál, 

12 prohrál a 3 remizoval. Nejvíce zápasů sehráli hráči Bedřich Kaucký (30), Václav Slapnička (30), 

František Sejrek (29) a Alois Kalous (27). Kanonýrem klubu se stal Václav Slapnička s 29 nastřílenými 

góly, za ním s odstupem skončili Alois Kalous (10), Josef Tydlbach a Václav Slezák (oba 8), Josef Kubišta 

a František Sejrek (oba po 5). 

Za zaznamenání stojí 

solidární postoj roztockých 

fotbalistů, který vyjádřili 

sehráním přátelského zápasu 

s A.F.K. Křivoklát ve prospěch 

142 obětí důlního neštěstí na dolu 

Nelson III v severních Čechách, 

k němuž došlo 3. ledna 1934.  

Aktivně si vedlo i nové 

družstvo dorostu, které hrálo pod 

vedením Zdeňka Knoblocha.    

Také příští roky byly pro roztockou kopanou úspěšné. I přes občasné finanční potíže aktivita 

v klubu vzrůstá, do jeho řad vstupují další zájemci, aktivní hráči i činitelé. V roce 1935 A-tým sehrál 18 

zápasů (9 vítězství, 3 remízy, 6 porážek) a docílilo skóre 56:36. B-tým se zúčastnil pohárového turnaje 

záložních mužstev spolu s týmy Čechie Zbečno, Hřebečníků a Sýkořice. 

(Pokračování příště)           Tomáš Bednařík 

POHLEDY DO MINULOSTI OBCE 
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  Berte prosím v potaz, že jsou zde uváděny názory skupin či jednotlivců. Každý čtenář může 

také s názory nesouhlasit. Hodnocení pravdivosti a ověřování tvrzení je již na každém čtenáři.  

Tomáš Vostatek 

…..…………………………………………………………………………………… 

ROZTOCKÁ LEVANDULE  

Každé venkovní prostranství si zaslouží náležitou péči, obzvlášť jako je tomu na travnatém plácku 

před prodejnou COOP. Ten je sice udržován krátkým střihem, ale je dobré tato místa kultivovat  

a umožnit jim ještě nějakou jinou funkci. Vzhledem k tomu, jak písčitou půdu v Roztokách máme, se zde 

dobře daří suchomilným středomořským trvalkám. Mezi ně patří i levandule. Napadlo mě tedy vytvoření 

levandulového políčka, které by provonělo a probarvilo jinak prázdný plac, který byl sice využíván při 

Masopustu, ale věřím, že skupina W-Arlet najde i jiné vhodné místo pro svoje umění. 

Zatím se podařilo vytvořit dva pruhy, a pokud se levandulím na tomto místě bude dařit, budou 

objednány další a postupně doplněny po celém place. Jedná se o tmavě fialovou levanduli, která krásně 

vynikne v kyticích, provoní šatník, jen není určena ke konzumaci. Sazenicím to bude trvat tak tři až čtyři 

roky, než narostou do bochánků a začnou tvořit pruhy. Takže to chce trochu trpělivosti, ale když se celý 

projekt podaří, za pár let se můžeme těšit na tu známou vůni a barvu, která je často oblíbená. 

Sazenice byly zakoupeny u paní Jany Vydrové z Nezabudic, která je vám možná známa jako 

pěstitelka Křivoklátské levandule. Paní Jana začala s pěstováním levandule v roce 2017. V Nezabudicích 

mají velmi kamenitou půdu, sucho, a proto padla volba na levanduli, která má tyto podmínky ráda. Její 

výhodou je i to, že na malé ploše můžete mít velký výnos. Po domluvě můžete pole navštívit celoročně. V 

červenci každý víkend probíhá samosběr, nebo je možnost jen pole navštívit a užít si trochu atmosféry jako 

v Provence. Také si můžete domluvit otevření pole pro realizaci profesionálního focení. Stejně tak pro 

svatbu, která zde však zatím neproběhla. Pro více informací vám doporučím sledovat facebookové stránky 

,,Křivoklátská levandule". 

Chtěla bych poděkovat obci za možnost realizace, paní Vydrové za cenné rady a zvýhodněný nákup 

sazenic. 

Roztocká levandule bude určena pro občany Roztok. Zatím je však třeba levanduli zastřihávat a tím 

podpořit její hustotu a široký růst.         

Karolína Zemanová 

…………………………………………..…………………………………………… 

 TO MI H(L)AVA NEBERE 
Krásné květencové dny letí jako voda v Berounce, a že je to safra fofr! V minulém čísle RL jsem psal o 

odezvách na můj sloupek. Chvála potěší, nad kritikou se zamýšlím, ale anonym bolí. Bolí, byť jen dva od 

téhož autora-ky, protože se člověk ptá, co to může být za hrbatou duši, že svou sprostotu a prostotu takhle 

projevuje. Osobně bych to snad přešel, ale když se NN trefuje do mých známých a blízkých, řekl jsem 

“dost, takhle se kriket nehraje“ a předal celou věc PČR k řešení. Chtěl jsem psát o zviřátkách, jak mi bylo 

doporučeno, ale ve stínu hrbatých duší o ně mám obavu. Jsem tu teprve 25let, ale kolem sebe vidím 

přibývat zlobu, závist a nenávist. Kopírujeme věrchušku, nebo oni nás? Mě třeba jen anonymy, jiným 

soused ničí zahradní sklípek. V Křivoklátu ničí soused mladé lidi, až se z bytu vystěhují. „Výborně“, praví 

soused, „To jsou třetí za rok“! To je sport! Další přehradí veřejnou komunikaci, znemožňuje průjezd 

sanitek, hasičů a ostatních. Dalo by se pokračovat, ale smutku je dost. Ve zmíněných případech je jeden 

společný jmenovatel - náplava. Je to asi drzost od náplavy, jenže myslím, že stará náplava a nová náplava 

je rozdíl. Není to samozřejmě jednotný ukazatel, ale ve zmíněných případech je to jednoznačný fakt. Kde 

se béře v těchto lidech ta samolibost, pýcha a zlolajnost? To se někde kupuje? To je asi blbost za to by 

 PŘÍSPĚVKY A NÁZORY OBČANŮ 
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museli platit. To v člověku roste a sílí, a když druhý ustupuje, hrbatá duše se tetelí a vrní blahem! A proto 

je třeba se těmto duším postavit, nebo se rozmnoží, rozlezou a smlsnou si i na těch, kteří v ně nevěří. To mi 

H(l)ava nebere, od šípků a králíků k filosofování. Vlastně zviřátka budou a pak nebudou. Zatím poslední 

masová konzerva-brojler, měla tři a půl kila čisté váhy. No, nesnězte to! Co toho sežerou ony, je jiná věc. 

Ten výsledek však stojí za to: hutné maso bez vody (mimochodem v Hrabišových Vodňanech platí vysoké 

vodné a žádné stočné, kampak se jim ta voda poděla? Že by ji v kuřátkách prodali?). Nuž, já se jdu 

zahloubat se do kuchařky a hurá na to. Ne, raději brnknu Milanovi Bednaříkovi. To je chlap v zástěře a to 

bude to pravé! 

          S pozdravem luční kwět pomůže zachránit swět  Jiřik z kowárny 

…………………………………………..…………………………………………… 

VAKCINACE ANO ČI NE? 

 V minulém čísle Roztockých listů pan RNDr. Petr Dvořák reagoval na můj článek o španělské chřipce a 

obvinil mě ze šíření mylných domněnek a bludů a vyzdvihoval naprostou nutnost vakcinace proti covidu u 

většiny obyvatelstva. Předně bych chtěl podotknout, že si neuzurpuji patent na rozum a nerozvádím žádné své 

teorie a analýzy, nýbrž v roli jakéhosi nezávislého publicisty pro tento měsíčník tlumočím zasvěcené analýzy 

těch nejpovolanějších odborníků, kterým se v našem mediálním prostoru nedostává patřičné pozornosti. Proto 

také píši o problematice koronavirů, protože u nás chybí demokratická diskuse a lidé dostávají jen předžvýkané 

jednostranné informace. 

 Pan doktor Dvořák se vůbec nepozastavil nad faktem, proč v předchozích létech byly ztráty na životech 

kvůli chřipce v řádu tisíců či desetitisíců, a v letech 1918 – 1920 v řádu desítek miliónů, pak zmizela španělská 

chřipka ze světa. Proti ní se pokud vím nevakcinovalo. Zřejmě to asi nebyla běžná chřipka. Pan doktor se mýlí, 

když tvrdí, že za první světové války se nevakcinovalo. Ano, nevakcinovalo se proti chřipce, ale proti jiným 

chorobám už ano. První vakcinace proběhla již v roce 1796 v Anglii (je dokonce známo první jméno pacienta) 

a od roku 1800 se vakcinovalo ve velkém, nejdříve v Anglii. V Rusku se dokonce očkovaly i děti od jednoho 

roku. Do konce napoleonských válek, tedy do roku 1814, bylo vakcinováno zhruba 19 miliónů lidí.  

 Nezpochybňuji vakcinaci, ani nikomu neříkám, zdali se má očkovat či nikoli, neboť je to každého 

osobní rozhodnutí.  Jen odmítám jednostrannou očkovací propagandu. Aby se člověk správně rozhodl, měl by 

mít k dispozici co nejvíce informací. Ty však u nás postrádám. Sama farmaceutická firma Pfizer ve své studii, 

kterou má k dispozici WHO, uvádí, že se jí dosud nepodařilo aplikovat mRNA vakcínu tak, aby byly vidět 

nějaké pozitivní výsledky. Během několika let totiž všechny pokusy selhaly. Do poloviny března 2021 WHO 

evidovala na 4 tisíce úmrtí spojených s vakcinací a 163 tisíc případů závažných vedlejších účinků, přičemž 

drobné indispozice jako bolesti hlavy, zimnice, jednodenní teploty a závratě se vůbec neevidovaly, kromě toho 

velké množství očkovaných ani své potíže nenahlašovalo. Z těchto důvodů se farmaceutické firmy zříkají 

jakékoliv odpovědnosti za zdravotní komplikace. Když jedna postižená žena, která ochrnula, požadovala 

odškodnění, zástupce firmy Pfizer jí sdělil, že to není vina vakcíny, ale jí samotné, protože jí špatně funguje její 

tělo?! Zajímalo by mne, zdali by si pan doktor Dvořák zakoupil nějaký výrobek, třeba televizor, pračku nebo 

počítač, když by věděl, že výrobce na něj neposkytuje záruku. 

 Pan doktor se rovněž mýlí, když se domnívá, že po proočkování obyvatelstva se vše v Roztokách i jinde 

vrátí do starých kolejí a vše bude zalité sluncem. Vsadím své poslední boty, že se situace nevrátí před rok 2019. 

Je třeba položit si otázku, čeho se bojí zarytí obhájci očkování. Proč se naše média nezmiňují třeba o tom, že 

německý lékař MUDr. Kalcker, žijící ve Švýcarsku, léčí covidové pacienty roztokem oxidu chloričitého a má 

stoprocentní výsledky? Středně těžcí pacienti se uzdravují do 4 dnů, pacienti s těžkým průběhem do 7 dnů. Proč 

Facebook začal od února blokovat všechny příspěvky, zmiňující se o nežádoucích účincích vakcín? Na 

Facebooku rovněž vznikla komunita 120 000 postižených pacientů včetně jejich rodin, kde si vyměňovali své 

zkušenosti. Tato komunita byla nyní smazána. To všechno jsou skutečnosti, nad nimiž by se měli lidé alespoň 

zamyslet, než se rozhodnou pro nějaký nevratný krok. 

      Milan Šimek 
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Obec Roztoky ve spolupráci s TJ Roztoky, z.s.       

a SDH Roztoky Vás zve na 

DĚTSKÝ DEN 
konaný v neděli 13. 6. 2021  

 

Začínáme od 14 hod. u jezu, procházkou plnou úkolů a zábavy 

dojdeme do cíle k Eremitovi.  

Čeká Vás zábava, soutěže, hry, poznání,  

hasičská technika, šerm, cvičení se psy, myslivost, 

sidecary, občerstvení  

 

Žádáme účastníky do 6 let,  

aby se na start dostavili mezi prvními.   

 

Těšíme se na Vaši účast! 

  

Děkujeme všem sponzorům a pořadatelům za spolupráci!  
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